Esit uzunluktaki iplerin uglarina asilmis m, 2m katleli X, Y ci-
simleri sekildeki h yuksekliklerinden serbest birakiliyoi1ar. X
cismi K cismiile, Y cismi de L cismi ile ¢arpisip yapisarak bir-
likte hy ve hy yuksekliNerine ¢ikiyorlar.

Buna gore, h, h, hy, arasindaki iligki nedir?

A) h=h =h B)h h ' hy Cth h h
) hy » hy h E) hy » h»h

Dogdrusal, surtinmesiz "
yatay bir yolda 3m kiitleli S5 mis

bir araba 2 m/s sabithiz- 37"
la gitmektedir. m kitleli am m—va/s
bir cisim, 5 m/s lik hizla

sekildeki gibi arabaya
carparak yapiliyor.

Bundan sonra arabanin hizinin bayuklagu ka¢ mia olur?
(sin37° =0,8; cos37° =0,8)

A) 2 B) 25 C)3 D) 4 E)5

Surtinmesiz yatay diizlemde vg t
hizi ile hareket etmekte olan K cis-
mi, durmakta olan L cismine garpi-
/Of.

Buna gore, carpigmadan sonra
K ve L nin hareket yonleri gekile
de venlenvektorlerden hangile-
rl olabilir?

Knin L nin

A I
B) | 1]
c) |l Iv
D) 1 \Y

E) Il Vv



[M sirtiinmesiz yatay diizlemde, 2
tg = 0 aninda sekildaki konum- ST,
lardan ayni anda gegenK, L
cisimleri vy, v, hizlaryla ha-
reketederek, taninda O nok-
tasinda garpisiyor.

Birbirleriyle keneMenen cie

.................................

simler bundan sonra sekilde ! v,
belirtilen 1, 2,3, 4, 5 numaras S SRR S
li yollardan hangisini izler7

(Bolmeler esit araliklidir.)

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

EM Birim karelere ayrilmig yatay
duzlemde K, L noklalarindan
ayni anda harekete gegcenm,
2m katleli cisimlarO noktasin-
da ¢arpisarak kenetleniyorlar.

Toplam kitle bu noktadan
sonra hangi yonde hareket

edert

Al B) Il o)l D) IV E)V

Sekil Il

Sirtiinmesiz yatay duzlemde vy, vy, v, hizlari ile $ekil | deki
konumlardan ayni anda harekete gecen m, 2m, 3mkdtleli X, Y,

Z cisimleri O noktasinda garpisarak birbirine yapisiyorlar.
Bunagore, cisimler garpigmadan sonra Sekil Il deki numa-
ralandirilmis vektorlerin hangisi yoninde hareket eder?
(Bolmeler esit aralildidir.)

Al B)2 C)3 D) 4 E)5
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Cevaplar :
1)C, 2)B, 3)E, 4)C, 5)B, 6)E,



